3.1 O0KYKAOX

Elicmon Kiriov

‘Eote Oxy &vo cOoTNUO CUVIETOYUEVEY OTO emimedo kol C 0 KOKAOC LIE KEVIPO

to anusio O0,0) wo axtive p. IT'vopilovps amo ™ [zoustpia 6T1 &vo onueio

M(x, y) avnkel otov kokio C. av kot povo av Ay

CIEYEL OO TO KEVIPO Tov O omooTUo) 10T [LE

2, OMAoon, v Kol LovVo oV 10YVEL
Mxy)
(OM)=p (1) P)
Opac, (OM) =+x* + y* . Enopévec, 1 (1) ypé- >

0 |(0,0) X

QETOL

-."|'J:2 +yt = £ 1. 1c0d0vauo,
X4yt =pt. @

[oupoatnpovps, énAodt), OTL OL CUVIETAYEVES TOV ONUELDV TOV KUKAOD KU1 LOVO
aTéC enodnBevovy v eficmon (2). Apo. o xdkhoc pe kévipo to onusio O(0,0)

KO aKTIva o £yE1 eClomo)

) =p 3

['o mrapdderypa, o kdxhoc pe kevipo 1o onueio (0.0) xon axtive p=1 £ye1 eEi-
ocmon x° + ¥ =1. 0 xoxhoc autéc AEYEToL povadiaiog KiKAOGC.

Egantousvy Kioxiov

‘Eotm £ 1 epantopsevn Tow Kikion

C:x*+y’ = p* oe éva onpeio tov A(x,¥,).

[vopilovpus amd ™ [sopstpic oT1 Eva on-

psio M(x,y) ovijKel oIV £, OV KOl UOVO oV A )
0OA 1 AM _ dnlodn, ov Kon povo ov 1oyDEaL

Mixy)

-
o \-:
i

ah J

OA-AM =0. (1)

[0]17 s m={-r|,_]-’|} Ko :E’F:{I-I”_]-’-}’.}.
‘Etorn (1) ypageton Sradoyud
q(x=x)+y(y=-ny)=0
X%, + :I|Z+.]"’II

2

X+ = p apod x4y =p

2

Emopévemc, 1 spontopévn tov xkorhov x? +y? = p? oto onusio tov A(x,, ) Exst

eflomaor)

6+ ¥ :PE




H Eficwoy x’+y'+ Ax+By+I'=0

¢ FEomwm Oxy sva cOOTNUO COVIETOYUE-
vov oto eminedo wou O o koo pue KeEvipo

K(xy, ¥,) wo axtiva p. Eva onpeio M(x,y) K(xp,00)
avnkel otov KuoKAio C. ov Kou Hovo av aIeysL

p

amd To Kevipo tov K amdctact ion ps g, on- M(In}i
AooT, oV Kol HOVo av 10YDEL o ~— X

(KM) = p 1)
Onac, (KM)=\(x-x) +(r-,) .
Enopevec, n oyeon (1) vpapsto:
V=% +(r-3) =p f.1c0dbvapa, (x—%)*+(y=y,)* =p’.
Apao, o kikhoc pe kevipo K(x,,V,) ko axtiva p exal eficwon:
(x-x )’ +(y-3) =p° )

"Etow. o mopaderypo. o xiwhoc pe kévipo K(1,—-3) ko axtiva p = 2 &ya1 elicw-
on (x=1)"+(y+3)’ =p".

e Av topo exteiecouue Tic mpafeic, n eCicomon (2) ypapeton

x' 4y =2 x=2y,y+(x + )5 - p) =0,
onAodn maipver T popet
+y+Ax+By+I =0, (3)
omov A=-2x,, B=-2y, xm I =x; +y; - p’.
Avnotpégec. wabe elicwon g popeng (3) ypagstar dodoywd:

(x*+ A+ (v + By)=-I"




Emopevoc:

—Av 42 + B -4 >0, 1 eliowon (3) mopiotivel KOKho UE KEVIPO

A B : NA? + B —4I
K|-—,—— | ko1 axtivee p = _
2 2 2

— Av A +B'—4r =0, n =fiocwon (3) mopwotdvel &va uove onueio, TO
A B

43
2 2

— Av A* + B* =4I’ <0, elicwon (3) sivar advvarn. dnhadn dev vrdpyouv on-

peice M(x,y) TV omolmV Ol CUVIETHYLLEVES Vo TNV emaAnBsvovy.

Amodeifole Aoumov OTL:

Kabe woxioc exe1 elicmon TC Lopenc
2+ +Ax+By+I=0, pe A*+B -4r >0 (I
Kol ovTioTpoQo: kabe ellomon ™mc popens (I) moprotaver xoho.

EPAPMOI'EY

1. Na BpsBoiv o eErocdosic TOV sparTopEvey Tov Kokhov C:x’+y? =5
mov MEpyovron amo To onusio A(3,1), ko va amodsryTel 6T O EQUITTONE-

veg avTEC sivon wabetsc.

AYEYH

‘Eotw g, pua egantopévn tov koxiov C mov
depyeton and to onueio A. Av M (x, )

eival To onueio smapns, 1oTe N £, Ba £yt

eficwon)

X+ Yy, =5 (1)
Kol EMEOT) MIEPYETOL ad TO onpeio A4(3,1),
o 1oyvar

£7

35+, =5. @
Opwc, to onueio M, (x,, 3,) avikel otov xoxho C. Apa, Bo woyder
N +y =5 (3)

Enopévac, ou cuvistaypevec (x, y,) tov M| stvon 1 Adon tov cuvoTiuatog Tav

ebwonosov (2) kxm (3). Avvovps To cuoTua auto kot fpickovus dvo Avcers:

{Il!.]"’i}={]:2} l {I!:.]"'!}={2~_]} (4)

Apa. vapyouv 600 spamtoueves Tov C mTov MEpyovTal and To onueio 4(3,1). ot

omoisc, Aove tav (1) ko (4), gyovv elicooeic:
£1:x+2y=5 & 12x=y=5.

v r - L r ]
Eme16M ou guvisheota Mievbuvong tav & km g, eivan 4, =—— xm 4, =2, o1 sv-
7

Beiec £, ko &, sivan kabetec



